

平成28年度～令和6年度 点検・評価結果まとめ

資料 1

重点課題	重点施策	事業名	指標	令和6年度	令和5年度	令和4年度	令和3年度	令和2年度	令和元年度	平成30年度	平成29年度	平成28年度
1 確かな学力の定着と学びの深化	(1) 学習指導要領の確実な実施	① 経常(事務局費)	GTECを活用したCEFR A1レベル	79.40%	68.33%	57.14%	59.42%	87.27%	60.32%	—	—	—
			英語検定3級以上合格率	—	—	—	—	—	—	39.71%	52.17%	31.31%
			漢字検定合格率	7級	91.9%	84.2%	87.8%	93.9%	94.0%	86.7%	—	—
				8級	89.1%	80.6%	73.7%	67.6%	82.5%	81.1%	—	—
				9級	84.1%	92.5%	97.3%	84.6%	82.2%	80.0%	—	—
	(2) 学力向上の取組の充実	② 学力向上支援事業	1年生～6年生合格率	—	—	—	—	—	—	86.7%	87.3%	89.4%
			調べたことをパソコンを使ってまとめたり発表したりすることができる	4年	50.0%	71.4%	65.8%	55.3%	64.2%	62.8%	58.3%	—
				8年(中2)	実施なし	実施なし	実施なし	実施なし	50.0%	53.7%	40.1%	—
			達成度			概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	順調に進んでいる
	(4) 能勢地域学校連携・一貫教育の推進	能勢地域学校連携・一貫教育事業	前期課程児童と分校との交流回数	4回	5回	4回	4回	3回	10回	12回	8回	8回
			後期課程生徒と分校との交流回数	8回	7回	11回	11回	14回	17回	20回	20回	18回
			里山留学・地域高2留学新規受け入れ生徒数	0人	0人	4人	—	—	—	—	—	—
	達成度			概ね達成	概ね達成	概ね達成	達成	達成	達成	達成	概ね達成	概ね順調に進んでいる
(5) 支援教育を含めた個別支援教育の推進	子ども支援対策事業	「学校に来るのが楽しい」の項目における肯定的回答の割合	前期課程(小学校)	86.7%	87.5%	86.3%	82.1%	80.3%	78.5%	81.2%	76.8%	74.6%
			後期課程(中学校)	80.5%	76.7%	69.8%	79.0%	72.7%	78.8%	76.0%	82.7%	78.9%
		自立活動支援教室の実施	言語聴覚士指導時数/対象児童生徒数	156時間/32人	126時間/23人	118時間/18人	—	—	—	—	—	—
			作業療法士指導時数/対象児童生徒数	165時間/31人	147時間/25人	146時間/24人	—	—	—	—	—	—
			理学療法士指導時数/対象児童生徒数	79時間/17人	48時間/10人	47時間/8人	—	—	—	—	—	—
		「授業がよくわかる」の項目における肯定的回答の割合	前期課程(小学校)	—	—	94.0%	85.5%	82.4%	85.8%	86.2%	83.4%	78.5%
			後期課程(中学校)	—	—	80.6%	実施なし	69.7%	67.6%	67.5%	74.4%	55.4%
		達成度			達成	達成	概ね達成	達成	達成	概ね達成	概ね達成	順調に進んでいる

平成28年度～令和6年度 点検・評価結果まとめ

重点課題	重点施策	事業名	指標	令和6年度	令和5年度	令和4年度	令和3年度	令和2年度	令和元年度	平成30年度	平成29年度	平成28年度
2 豊かな心と健やかな体の育成	(2) 人権尊重の教育の推進	人権教育推進事業	人権教育に関する教職員の研修会等への参加人数	47回/799人	50回/736人	50回/686人	47回/371人	31回/300人	34回/416人	34回/417人	33回/325人	25回/568人
			在日外国人教育に関する研修会等への参加人数	8回/56人	9回/55人	8回/57人	6回/54人	6回/57人	5回/99人	6回/111人	3回/86人	3回/30人
	達成度				達成	順調に進んでいる						
	(3) 為等問題行動や不登校、ヤング	① 経常(事務局費)	いじめ認知件数	前期課程(小学校)	12人	8人	16人	11人	9人	13人	22人	48人
				後期課程(中学校)	3人	11人	19人	16人	7人	21人	11人	12人
		③ 子ども支援対策事業	不登校件数	前期課程(小学校)	5人	3人	5人	3人	7人	5人	0人	1人
				後期課程(中学校)	10人	12人	7人	14人	7人	10人	9人	8人
	達成度				達成	達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	順調に進んでいる
(4) 体力づくりの取組	① 体力・運動能力、運動習慣等調査	「運動やスポーツをすることは好きですか」の項目における「好き」と答えた割合(小学校5年生)	男子	91.5%	95.2%	91.3%	86.7%	実施なし	43.8%	66.7%	75.0%	62.1%
			(男子・全国)	(93.2%)	(92.9%)	(92.4%)	(91.0%)	実施なし	—	—	—	—
			女子	89.2%	95.4%	88.9%	83.4%	実施なし	44.0%	40.7%	48.4%	37.5%
			(女子・全国)	(86.2%)	(85.7%)	(85.9%)	(83.7%)	実施なし	—	—	—	—
		中学2年生持久走の結果【20mシャトルラン】	男子	78.43回	83.53回	72.0回	78.10回	実施なし	—	—	—	—
			(男子・全国)	(78.98回)	(78.07回)	78.1回	(79.90回)	実施なし	—	—	—	—
			女子	52.87回	50.25回	44.5回	56.10回	実施なし	—	—	—	—
			(女子・全国)	(50.67回)	(50.70回)	51.6回	(54.20回)	実施なし	—	—	—	—
	② 体力づくり推進事業	中学2年生持久走の結果【男子1500m、女子1000m】	男子	—	—	—	—	—	390.90秒	396.3秒	360.30秒	390.50秒
			女子	—	—	—	—	—	288.31秒	310.0秒	285.30秒	324.60秒
	達成度				達成	達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	達成	—
(4) 体力づくりの取組	① 学校給食無償化事業(令和 年度～)	就学前児童健診受診率		91.18%	93.47%	90.24%	100.00%	95.12%	100.00%	97.83%	100.00%	100.00%
	(5) 食育の推進	就学時健康診断	前期課程(小学校)	99.2%	100.0%	99.22%	98.13%	100.00%	100.00%	99.69%	99.70%	100.00%
			学校健診受診率	99.3%	94.3%	94.93%	96.68%	99.44%	93.62%	97.30%	97.49%	97.05%
		③ 児童生徒健康管理	後期課程(中学校)									
達成度				達成	達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	順調に進んでいる

平成28年度～令和6年度 点検・評価結果まとめ

資料 1

重点課題	重点施策	事業名	指標	令和6年度	令和5年度	令和4年度	令和3年度	令和2年度	令和元年度	平成30年度	平成29年度	平成28年度
3 将来を見すえた自主性・自立性の育成	(1) キャリア教育・進路指導の充実	① 職場体験事業 ② 奨学資金貸与事業	「将来の夢や目標を持っていますか」に対する肯定的回答の割合	74.2%	67.4%	68.9%	71%	75%	66%	71%	71%	71%
			「わたしは、もっと学びたい、難しいことに挑戦したいという気持ちを持っている」に対する肯定的回答の割合	62.5%	61.5%	63.2%	—	—	—	—	—	—
			「委員会や学級の係などで役割を果たしている」に対する肯定的回答の割合	—	—	92.9%	91%	91%	92%	91%	91%	91%
			クラスと活動するとき相手のために我慢できる(5点満点の平均点)	—	—	—	—	—	3.66	4.43	—	3.82
			クラスの役に立っている(5点満点の平均点)	—	—	—	—	—	2.94	3.35	3.15	2.87
			自分のことが好き(5点満点の平均点)	—	—	—	—	—	—	3.29	3.01	—
		達成度			達成	概ね達成	概ね達成	達成	達成	概ね達成	概ね達成	概ね順調に進んでいる
		① 経常(事務局費) ② 地域学校協働本部事業 ③ PTA事業	学校支援ボランティア活動参加人数	201人	149人	137人	201人	185人	294人	372人	434人	280人
			「学校は子どものよさを認め、個性を伸ばそうとしている」に対して肯定的回答をした保護者の割合	87.0%	88.0%	90.9%	89.0%	82.0%	86.0%	85.0%	89.2%	—
			小学校			81.0%	84.0%	87.0%	83.0%	86.8%	77.7%	—
		達成度			達成	達成	達成	達成	達成	達成	達成	概ね順調に進んでいる
4 多様な主体との協働	(1) クールと地域学校協働活動の充実 地域社会づくり (2) と家庭教育への支援	① 経常(事務局費) ② 地域学校協働本部事業 ③ PTA事業	子どもの居場所づくり事業参加者数/実施回数	320人/6回	215人/6回	実施なし	39人/2回	実施なし	946人/9回	885人/9回	221人/5回	—
			小学校	87.0%	88.0%	90.9%	89.0%	82.0%	86.0%	85.0%	89.2%	—
			中学校			81.0%	84.0%	87.0%	83.0%	86.8%	77.7%	—
		① 放課後居場所づくり推進事業 ② 子どもの居場所づくり事業 ③ 児童館推進事業	前期課程(小学校)	336人/22回	446人/25回	466人/24回	541人/32回	398人/29回	596人/36回	766人/35回	751人/39回	542人/39回
			児童館活動参加者数	168人/23回	320人/28回	362人/28回	292人/32回	120人/30回	76人/34回	92人/34回	54人/40回	64人/24回
			後期課程(中学校)			362人/28回	292人/32回	120人/30回	76人/34回	92人/34回	54人/40回	64人/24回
		達成度			達成	達成	概ね達成	達成	未達成だがその方向に進んでいる	達成	概ね達成	達成

平成28年度～令和6年度 点検・評価結果まとめ

資料 1

重点課題	重点施策	事業名	指標	令和6年度	令和5年度	令和4年度	令和3年度	令和2年度	令和元年度	平成30年度	平成29年度	平成28年度			
5 力と熱意を備えた教員と学校組織づくり	(1) 教職員の組織的・継続的な人材育成と資質向上	人事権移譲業務	児童生徒理解を深めるための研修における受講者の満足度、理解度、活用度	満足度 理解度 活用度	3.5 3.6 3.6	3.7 3.8 3.8	対象者なし	3.8 3.6 3.8	3.5 3.6 3.8	3.8 3.6 3.6	3.7 3.7 3.8	3.4 3.4 3.5			
			人権研修における受講者の満足度、理解度、活用度(4点満点で評価)	満足度 理解度 活用度	3.7 3.8 3.8	3.7 3.8 3.8	対象者なし	3.7 3.8 3.7	3.8 3.7 3.6	3.6 3.6 3.6	3.6 3.7 3.5	3.4 3.4 3.5			
			子ども主体の授業づくりにおける受講者の満足度、理解度、活用度(4点満点で評価)	満足度 理解度 活用度	3.4 3.6 3.5	3.6 3.7 3.7	対象者なし	3.3 3.7 3.8	3.7 3.6 3.7	3.4 3.6 3.5	3.3 3.6 3.6	3.4 3.4 3.4			
			学校組織マネジメントにおける受講者の満足度、理解度、活用度(4点満点で評価)	満足度 理解度 活用度	3.2 3.2 3.2	3.5 3.5 3.5	対象者なし	3.4 3.4 3.4	3.4 3.5 3.4	3.5 3.6 3.6	3.4 3.4 3.4	3.2 3.2 3.2			
			達成度			概ね達成	達成	概ね達成	達成	達成	概ね達成	概ね達成	概ね順調に進んでいる		
			子どもたちの生(1) 命・身体を守る取組	① 経常(事務局費) ② 学校施設整備事業 ③ 黄色いハンカチ事業	通学路等安全推進会議及び通学対策委員会の開催回数	6回	6回	6回	6回	7回	7回	7回	8回		
			達成度			達成	達成	概ね達成	達成	達成	概ね達成	概ね達成	—		
			子どもたちの生(1) 命・身体を守る取組	就学援助費	就学援助率	前期課程(小学校) 後期課程(中学校)	20.36% 20.41%	21.92% 18.35%	18.49% 27.33%	20.68% 23.76%	17.01% 21.55%	20.93% 18.52%	19.63% 14.67%	18.08% 13.93%	12.79% 9.66%
			達成度			達成	達成	達成	達成	達成	達成	達成	順調に進んでいる		

平成28年度～令和6年度 点検・評価結果まとめ

資料 1

重点課題	重点施策	事業名	指標	令和6年度	令和5年度	令和4年度	令和3年度	令和2年度	令和元年度	平成30年度	平成29年度	平成28年度
7 社会教育・芸術文化の推進	(1) 生涯学習の推進体制	① 生涯学習センター運営管理 ② 生涯学習講座事業 ③ 新生涯学習施設整備事業	生涯学習センター利用者数	4,206人	3,760人	2,709人	1,873人	2,397人	4,344人	3,058人	3,079人	3,356人
			生涯学習講座参加人数/講座数	123人/8講座	87人/9講座	78人/14講座	517人/5講座	62人/7講座	77人/6講座	173人/10講座	161人/8講座	112人/8講座
			図書室貸出冊数	34,383冊	35,503冊	31,956冊	26,195冊	24,787冊	29,062冊	30,429冊	30,181冊	30,903冊
			図書室貸出人数	8,346人	8,577人	8,239人	6,802人	6,479人	7,616人	7,824人	7,853人	8,162人
	達成度			概ね達成	達成	達成	達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	概ね達成	順調に進んでいる
	(2) 青少年の健全育成	① こども会育成会事業 ② 20歳のつどい	成人式への出席者数	56人	61人	60人	80人	77人	86人	90人	102人	136人
			成人式への出席者率	83.6%	83.6%	85.7%	77.7%	83.7%	81.1%	83.3%	87.9%	83.8%
	達成度			達成	達成	達成	達成	達成	達成	達成	達成	順調に進んでいる
(3) 人権意識の高揚	識字学習推進事業	識字教室参加人数/開催回数	22人/11回	20人/10回	19人/10回	12人/6回	13人/6回	25人/9回	29人/10回	30人/10回	31人/11回	
達成度			達成	達成	概ね達成	達成	達成	達成	達成	達成	達成	順調に進んでいる
(4) 文化財の保護と活用	① 経常(文化財保存事業費) ② 能勢郷土史研究会補助事業 ③ 天然記念物診断・保全対策事業 ④ けやき資料館運営管理 ⑤ 文化財説明板整備保守事業	文化財保護審議会開催回数	0回	1回	1回	1回	2回	1回	0回	1回	1回	
			けやき資料館来館者数	48,467人	51,252人	60,137人	44,431人	54,581人	47,815人	38,151人	36,310人	32,611人
	達成度			概ね達成	達成	達成	達成	達成	達成	達成	達成	順調に進んでいる
	(5) 生涯スポーツの推進体制	① 経常(保健体育総務費) ② 体育連盟運営事業 ③ B&G海洋センター・名月グラウンド運営管理事業	スポーツ教室参加人数/実施回数	21人/1回	29人/1回	14人/1回	実施なし	実施なし	266人/3回	252人/8回	207人/14回	415人/23回
			B&G海洋センター・名月グラウンド利用者数	30,572人	30,179人	25,416人	18,892人	16,146人	34,469人	26,197人	28,297人	32,320人
達成度			達成	達成	概ね達成	未達成だがその方向に進んでいる	未達成だがその方向に進んでいる	達成	達成	達成	達成	順調に進んでいる